

MAJLIS

Helyben		Vidéken	
1 óra	1-50 K.	1 óra	2 K.
2 óra	4-50 K.	2 óra	6 K.
3 óra	9 K.	3 óra	15 K.
4 óra	18 K.	4 óra	24 K.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
Szeplő tér 1.
Telefonszámok:
Szerkesztőség | 2-08.
Kiadóhivatal | 2-08.
Nyomda: 2-08.

Felelős szerkesztő: Hajós József

Válság.

Válsághíreket terjesztenek, szenvedélyes makacssággal és nyilván csak azért, mert nincs, és mert sokak szerint nem jó az, hogy nincsen. Mert válság, az nincsen, abszolúte nincsen és még a hírből is hiányzik az a lényegbeli ráhibázás, ami a politikai pletykát valószínűvé és elhithetővé teszi.

Tudjuk, kik szeretnék, hogy itt válság legyen, és kik fujják fel válsággá a semmit. Elsősorban az osztrákok dolgoznak a fujtató mellett. Az ő buzgalmuk érthető. Nekik nem kellemes olyan magyar kormány, amely küzd a magyar érdekek és a magyar jogok érvényesüléseért. Főleg pedig semmi sem igaz abból, amit odaát a megélhetés paritásáról beszélnek. Nem igaz, hogy ők csak úgy akarnak élni, mint mi, ők jobban, bősegebben, gondatlanabban és főleg olcsóbban akarnak élni, még pedig a mi rovásunkra. Az sem igaz, hogy az erőviszonyokban is ezt a paritást keresik. Ők erősebbek akarnak lenni a magyar nemzetnél és mert ez csak úgy lehetséges, ha lehetetlenné teszik a kormányt, amely ezt a politikát iniciálja, hát a kormány ellen agyarkodnak. Ebben egységes a sokszínű osztrák politika, annyira egységes, hogy még a nagynémetek is cseh akcentussal dörgik el a magyar kormányra szórt komisszkodásokat.

Nem egészen szokatlan, de azért mégis csak bizarrul hat, hogy magyar tudók is dagadnak a bécsi fujtató mellett. Ezek biz másért fujják a válsághíreket. Azt érteni lehet, hogy egy párt kormánybuktatásban vereztek. Hazafias is lehet ez a törekvés, de mindjárt gyarús, ha hasonló osztrák törekvésekbe kapcsolja bele magát. Mert az igazság mindig ez: ami jó az osztráknak, az nekünk magyaroknak nem lehet jó. Nem beszélünk most arról, hogy a mostani kormányt nem kell politikai praktikákkal helyéből kimozdítani, nem kell azt elküldeni, mert meg az

magától is, ha megmaradását a nemzeti érdekeinek szempontjából hiábavalónak érzi, csupán arra utalunk, hogy semmiesetre sem kell ezt akkor tenni, mikor ebben az osztrákok is fáradoznak.

A munkapártnak nem kellemes katonai vívmányok, de a választójogot sem akarja. ennél fogva alattomban előrangigálja a priusz kérdését és becsületes, jóhiszemű politikai csoportok utána mennek. A kormány azonban sohasem vitatta a választói reform elsőbbségét és a katonai reformot sem azért tűzte napirendre, hogy még a háború alatt vég-

rehajtsa, hiszen ehhez még a technikai lehetőségek is hiányoznak. Napirendre tűzte, mert elő kell azt készíteni és biztosítani kell megvalósíthatását idejekorán. A kormány ismeri a munka lehetőségeit és akadályait is, de nem ismerik azok, akik azt hiszik, hogy az akadályozó tényezők között maga a király is szerepel. A király sem fogja megakadályozni a reform életbeléptetését alkalmas időben és alkalmas körülmények között. A kormány tehát épen ennek a tudatában nyilegyenesen halad a kitűzött célja felé és semmiféle válsághírek ezen az úton meg nem akaszthatják.

terén. Mi keresztények, mintha analfabéták volnánk, vagy mintha egyáltalán nem ismerők a nyomtatott betű hatalmát, egyszerűen lemaradtunk a versenyből, átengedtük a teret a legfontosabb területen sokszor a legmegbízhatatlanabb elemeknek. Minden másra gondoltunk, csak azt nem vetjük észre, hogy a szellemi csata terén maholnap minden fegyver, minden minden tüzérségi felszerelés, minden védelmi vonal s hatalmi állás ellenségeink kezébe kerül. Nem teremtettünk hasonlóképp hatalmas mindenben egyrangú és versenyképes, elsőrendűen szerkesztett, terjesztett, szervezett keresztény magyar sajtót.

Nincs fegyver a kezünkben, hogy védekezhessünk s ha kell; visszavághassunk vele. Kénytelenek vagyunk eltűnni és hallgatagon zsebrerakni az egyre szaporodó inzultsókat, melyek az ellenséges sajtó részéről hirtünk, erkölcsi értékeinket, egyházi életünket, sőt anyagi érdekeinket érik.

Ha a zsidóságot legbisebb baj vagy bántalom éri, azonnal módjában áll százezreket fellármázni a maga jogai érdekében; de ha bennünket akár a 13 millió magyar katolikusságot, akár az ország 95 százalékát kitevő magyar kereszténységet általában sérelem ér, vagy akár ha tönkre is akarnak tenni minket: mi ez ellen fel sem szólhatunk, mert erre megfelelő terünk sincsen; s ha gyenge hangunkat kicsiny elterjedtségű lapjainkban hallatni merjük, azonnal túlharsojja azt a tiszszerte erősebb keresztényellenes sajtó.

A Központi Sajtóvállalat Részvénytársaság január 15-én kezdi meg hivatalosan működését, a részvények aláírási jegyzését. A jegyzés ideje a kereskedelmi törvények szerint 3 óra terjedhet, így tehát a legnagyobb szorgalommal és gyorsasággal kell minden kereszténynek a jegyzéshez hozzájárulnia. Egy-egy rész-

Keresztény magyar sajtót.

Keresztény sajtóra szükség van, mert az emberek száz-ezrei, millió ma úgy gondolkoznak, úgy élnek, úgy tesznek és vesznek, olyan törvényeket és intézményeket alkotnak, olyan kultúrát vagy alkultúrát teremtenek, ahogy azt a gondolataik észrevétlen irányítója, a sajtó, beléjük dupálja. Nézd meg, ki mit olvas: aszerint érez és beszél, szeret és gyűlöl, politizál és cselekszik is. A sajtó egy láthatatlan háló, amely az emberek százezreinek agyát és szívét fűzi ahhoz az irányzat-hoz, melyet terjeszteni uralomra juttatni akar. A sajtó egy a Mindenható és Mindenüttjelenlevő utánzó kényur, amely szintén mindenütt jelen van, mindent irányít. mingenbe beleszó: erkölcsbe és politikába, népvélelésbe és iskolaügybe, tudományba és művészetbe, halásba és társadalmi életbe. Valásának senkisémet állhat ellen s óriási varázserejének félelmetes titka éppen abban rejlik, hogy észrevétlenül hat s a gyanútlan olvasót tudtán kívül gyűri-gyurja át — mint ahogy az Isten az embert teremtette — a saját képére és hasonlatosságára.

Keresztény sajtóra szükség van, mert a mai sajtó túl-

nyomó részében keresztényellenes kezébe került, sőt legtudatosabban keresztényellenes célokat szolgál. Tudnivaló, hogy körülbelül 900.000 zsidó-szocialista-szabadkőműves napilappal szemben csak 150.000 keresztény napilap jelen meg naponként. Hihetetlen, de való: a magyar főváros 24 vagy 25 napilapja közül csak három a keresztény (s bezzeg nem a legelterjedtebbek!); a többi közt van még kettő többé-kevésbé szintelen és 19 vagy 20 teljesen zsidó kezében, még pedig nem türelmes, illetmódú szintelen tendenciájú, hanem nyíltan vagy burkoltan, de mindig erősen keresztényellenes emberek kezében. Legelterjedtebb, legolvasottabb s valljuk meg őszintén, legügyesebben szerkesztett lapjaik a legcéltudatosabban dolgozó keresztényellenes orgánusok. Ugyanezt mondhatjuk a vidéki sajtóról is, jóformán mindenütt. Jellemző példa, hogy pl. Szegeden, e nagy katolikus városban, 4-5 zsidó napilap mellett keresztény irányú lap egyáltalán nincs, még heti vagy havilap sem. S hasonló az állapotok a szépirodalmi és egyéb folyóiratok s az óriási példányszámban megjelenő népszerű regénysorozatok

vény ára 25 K, s ahhoz 1 korona, az alapítási költség járul. Csekély, manapság alig számbevehető összegről van szó, így tehát mindenki, még a legszegényebb ember is résztvehet ebben a keresztény Magyarország lét-kérdését érintő nagy ügyben. És e csekélységet sem adományként kérik, hanem mint értékpapírt, amely tényleg értékpapír lesz a mi nagy és szent eszméinkre, ideáinkra nézve; de gazdaságilag is azzá lesz, ha mindenki megérti a keresztény sajtó eléggé nem mérlegelhető nagy fontosságát a részvényjegyzésben. A milliók sokaságával ugyanis el lehet érni a kitűzött célt s akkor az pénzügyileg is meghozza gyümölcsét.

Hogy ez a nagy mozgalom nem várt eredménnyel végződik, semmi kétségünk benne. A különböző társadalmi osztályokban egyaránt megnyilvánuló nagy, igazán szokaitlan érdeklődés mondatja ezt velünk. És, hogy ez érdeklődésnek, lelkesedésnek mékkora a reális alapja, legbeszédebbben az a tény bizonyítja, hogy a részvényjegyzések megindulása előtt már több mint egy millió koronát felajánlottak a szent ügyre.

Nagyon természetesen a Központi Sajtóvállalat Részvénytársaság egész tevékenységét, célját a saját ügyünknek, legfontosabb kötelességünknek tekintjük, azt teljes erőnkönél, előmozdítani törekszünk, bárkinnek szükséges felvilágosításokkal szolgálunk és keresztény magyar testvéri szeretettel kérünk mindenkit, lapunk összes olvasóját, hogy a részvényekből mihamarább és minél többet jegyezzenek.

Az is véli tudni a nevezett lap „Westböhmishe Grenbote, illetőleg a horvát „Banovac” felfedezése nyomán, hogy Weiss Manfred budapesti cég, amelyhez az Ausztriában rekvirált harangok jelentős részét feldolgozás végett átutalták, a harangok ércanyagának legnagyobb részét vitriol gyártására használták fel, amelyet mesésbe illő áron adott tovább a magyarországi szőlőbirtokosoknak.

De erre az után méltán kérdezhetjük, vajjon nem véték-e hát a vádak alaposága tekintetében kétkedni, de éppen a magas helyről jövő tiltakozó panasz fokozza végsőig megdöbbenésünket és felháborodásunkat.

Minderre cáfolat mai napig nem érkezett. Csak annyit hangsúlyoztak a kellemetlenül érintett körök, hogy nem minden harang érc alkalmas hadianyag előállítására.

De erre az után méltán kérdezhetjük, vajjon nem véték-e

az ilyen harangokat egyáltalán elvinni? Vagy ha tudatlanságból elvitték, az első rekvirálásnál, a másodiknál már feltétlenül tudták, hogy nem minden harang alkalmas hadianyag gyártásra, miért vitték el előzetes vizsgálat nélkül a második rekvirálásnál is és az alkalmatlanokat miért nem adták vissza az egyházaknak már az első esetben is? Szóval mentőség nincs, hanem csunya üzérkedés és spekuláció.

Bármennyire hősköi is katonáink kint a fronton, bármennyire is áldozatképz a publikum hazafias része a front mögött, ha még soká tart, el kell vesszünk a háborút a kufár üzérkedés miatt, mely mások véren és legszentebb érzelmeink végigáztatja a korrupciói toronnyá növesztve nemzetünk romlására, vesztére.

Dr. Hegyháti.

Fémrekvirálás és a harangok sorsa.

A „Dunántul”-ból vesszük át ezt a figyelemreméltó cikket:

Panaszkodik a honvédelmi miniszter, hogy az átvétele bizonyos-ágokhoz beszolgáltatott rekvirált fém tárgyakat az illető tisztségi anyazertárba haladéktalanul be kellett volna szolgáltatni és ez sok helyütt nem történt meg, hanem ezek az egyesekől keservesen népszerűsített fém tárgyak — harangtól le a háziútt és mozsárig — kisebb-nagyobb mennyiségben az ország sok részében elszállítatlanul hevernek.

Nemcsak mert káros, hanem azért is, mert a fémrekvirálások komolyságába vétett hitet ingatja meg ez a körülmény, ennek folytán Baranyavármegye területén is elrendelte az alispán a fém tárgyak haladéktalan beszolgáltatását akatonai igazgatásnak.

Sajnos, hogy mi a fém tárgyak rekvirálását figyelmeztető végig kísérve, az eljárásban igaz komolyságot és lelkiismeretes pontosságot soha sem láttunk. Kezdiük csak a háztartási fém tárgyakkal pl. az üstökkel.

Közvélemény dolog, hogy minden községben, hogy aki nem akarta, nem adta be az üstöt. Így főbbnyire nem adták oda a községi közegek, kik a rekvirálásnál közreműködtek, sőt egyik-másik mag kapott is a rekvirált üstökből a rekvirálókötőt, vagy beválthatta a rossz üstjét egy jobbért, újabbért. Sőt még történt az is hogy rekvirált közegek másoknak, is megengedték, hogy üstjüket visszaatthassák. Míg a nagy tömeg hazafias fellángolásában örömmel vitte, mit a haza követelt tőle és szívesen nélkülözze a háztartásban szükséges eszközöket, odaadta a rekviráltakat, hogy vasat kapjon helyette, addig a kufár szellem diadalmasan emeli fejét és lesajnálja a becsületlen

séget. Amikor pedig ez ellen felszólt a hazafias elem a községekben, a panasz süket fülekre talált.

Megfőrtént egy községben, hogy a plébános már jó példa kedvéért is elvitte az összes házi üstjeit a rekviráló zsidónak, elvitte azt is, melyet családi örökségként őrzött, mert mind be kell szolgáltatni meghatározott napon és helyen. Néhány napra rá halja, hogy az édes anyjának kedvenc üstje is jegyzőnél van és úgy is volt. A rekviráló megprezentálta azt vele, a szép apró diszttel. És most mi komolyan vegyük a rekvirálást? Egyáltalában mit gondoljanak a rekvirálás felől azok, kik tudják, hogy igen sokan nem szolgáltatják be az üstöket és hajuk szája se görbül meg. Mégis az ideális célba vetett hit, hisz a gazdaság áll diadalmas orgáitán.

És a harangokról is szóljunk? Bánatos szívvel adta oda a keresztény nép, megkoszorúta, megszentelte, de odaadta, mert a hazának — mondták — szükségére van rájuk. Megdöbbenő az a vád, amely múlt év november 8-án a bécsi Reichspostban olvastunk, melyet hazai lapjaink közül az Alkotmány közölt le december 1 én 296 ik számában fenti bécsi lap nyomán.

Nem kevesebbről van szó, mint arról, írja a nevezett lap, hogy az egyházak rekvirált harangjainak legnagyobb része nem az elvesztett hadianyag pótlására fordított, hanem fizérek kezébe került, kik milliókat harcsoltak össze a rekvirált ércanyag. A tudósítás szerint Skrbensky bíboros érsak a kabinetiroda után egyenesen öfelségéhez fordult panaszával, amelyben tiltakozik az ily rekvirálás ellen. Nincs okunk te-

Az új hadisegély.

Főleg a kismemberek érdekéért lankadatlanul közdő néppárt sürgetésére az állam fölemelte a szegénytelenesen alacsony hadisegélyt s azt az igazságtalasságot is megszüntette, hogy eddig a tényleges katonák hozzátartozói nem kaphattak segélyt. Ezentul kivétel nélkül minden bevonultnak családja élvezni fogja az állam segítségével, ha t. i. valóban reászorult és pedig 1917 nov. 1-étől visszamenőleg, a tényleges katonák hozzátartozói pedig 1918 jan. 1-étől.

A segély összege.

Kis és nagyközségekben
egy családtag kap havi 36, két családtag 60, három családtag 80, négy családtag 100, öt családtag 115, hat családtag 130, hét családtag 145, nyolc családtag 160 kilenc családtag 175, tíz családtag 190, tizen több családtag 200, koronát. A havi lakássegély három családtagig 10 korona, ezen fölül hat családtagig 15 korona, hétélt kilenc családtagig 20 korona, ezen fölül 25 korona.

Városokban

egy családtag kap havi 42, két családtag 71, három családtag 95, négy családtag 118, öt családtag 135, hat családtag 150, hét családtag 165, nyolc családtag 180, kilenc családtag 195, tíz családtag 210, tizen több családtag 220 koronát. A lakássegély három családtagig havi 20, három és hat családtag között 30, hét és tíz között 40, ezen fölül 50 korona.

Budapesten, Fiumében és Pozsonyban a segély még nagyobb.

A segély megállapítása a hadisegélyelőlemező bizottság javaslata alapján történik. A házfőnök ellen a hadisegélyfőlszólamlási bizottsághoz lehet fellebbezni. Ezek tagjai a városi illetőleg a községi képviselőtestület választja s tagjai lehetnek a képviselőtestületen kívülálló is.

Az orosz henger.

Mégis csak szerephez jutott az orosz henger. A háború elején ugyan más feladatot szánt neki a tizes szövetség, de akkor is mindent tőle remélt. A hadi művészet akkor még a prehistóriai korszak ősi merevségében saunnyadt és a győzelem és vereség tényezőjéül más nem igen számított, csak a tömeges, Anglia az orosz népfajok kiemelkedően emberanyagában bizonyt és kétségelentől az orosz autokrata néptulátában is. Ha ez a nép egyszerre megládná, akkor népek és országok susodnak össze reitendő sulya alatt.

Hát ha mindent tőle remélték, ma már meg lehet állapítani, hogy ebben legfőbbek csak az éntant napai csaták voltak, a világ másik része, a jobb és jobbabb nem családolt meg. Mert hiszen igen lett az orosz henger valóban mindent összeszed, ami most az utját állja.

Peraxe, ezt a hegerelő munkát másként képzeltek el Angliában, de az emberiségnek mégis csak rokonszenvebb az orosz hengernek ez a munkája, mint az a másik, amelynek a programja nem orosz lelkekből sarjadt ki.

Népeket összekapcsolni, nemzeteket meggyilkolni, kultúrákat elfojtani lett volna hivatva az orosz henger. Meggondolatlan dühében a végeztől olykor erre is rávetemedik, de becsületlen nép históriai feladatát nem vállalhatja azt.

Es az orosz henger megindult és már recteg, sikongat aláta és angol imperializmus, amelynek minden csontja ropog a retentő nyomás alatt.

Az új év első éjszakáján szétfutott a hír az egész világon, hogy Angia engedeti merevségéből és válaszólni fog a preszt-litovskai békefelhívásra. Ma már arról egészült ki ez a híradás, hogy ehhez a felfogáshoz, — amint hogy másként nem is lehetőséges — Angia szövetségesei is csatlakoztak és az antant kormány meggyesíték abban, hogy január első napján választási fogant az orosz kormány békefelhívására. Az orosz kormány tudvaló-

Színház.

Románc. Színmű elő és utójátékai. Iria Scheldon Róbert, fordította Hellai Jenő. Először játszották a városi színházban, 1918 január 17-én.

A darab egy amerikai protestáns püspök regényes életrajza, melyet azért mond el unokájának, hogy lebeszélje egy színésznővel való szerelméről. Az unoka meghallgatja nagyatyja romantikus történetét, de nem mond le a színésznőről. A darab nem dráma, inkább jeleneteit regény, az irodalomhoz még épen kevés köze van, de szentimentális jelenetei helyenkint meghatották a színház ma esti közönségét. A színházról azonban mást várunk. Tízszor adták egyházamban a Szatmbul rózsáját s bár ellene a jó ízlés nevében nem emelhetünk szót, mégis kérjük az igazgatóságot, hogy használja ki a színháznak a hosszú háború alatti nyert ezen fellendülését arra, hogy a színház városunknak igazán kulturintézménye legyen. Nekünk a városi színház a Nemzeti színházunk és az Operaházunk. Ha a színházunk a kultuskormánytól szobvencciót élvez: elvárhatjuk, hogy hetenkint egyszer klasszikus drámát élvezhessünk jó előadásban.

Akkor, ha a színház igazán kultúrtenyezője lesz városunknak, lehet majd beszélni arról, hogy az anyagi terheket a város levegye az igazgatótól. Eddig klasszikus prózai darabot nem játszott a társulat, bár az operettek sorozatos előadásai lehetővé tennék a komoly művek betanulását. Már tul vagyunk a szini idény nagyobb felén, de reméljük, hogy a hátra levő időben a szép és jó iránt fogékony igazgató — aki maga is kiváló művész — eleget tesz a város művészibb érzésű közönségének és hogy a színházi bizottság ilyen értelemben érvényesíti befolyását.

A székesfehérvári sajtó ha látja a művészi törekvést, szeretettel áll tolmásként színház és közönség közé és higgye el az igazgató, hogy a komoly darabok előadásával sem csinál rossz üzletet. De nem Románc féle darabokat kértünk és nem ilyen előadásban. Falussy István elsőrangú operette színész aki operett szerepben még a fővárosban is sikert arat hat, de Csontos Gyula szerepe nem neki való és már a szerző által is szerencsétlenül elejtett fő alakját a darabnak, néhol, kivált az első felvonásban: karikatúraízen állította elénk, már pedig egy lelkész — bármilyen vallásu legyen is az — ilyen pipogya törzslak nem lehet.

Annál nagyobb elismeréssel számolhatunk be Majthényi László alakításáról, amely művészileg tökéletes volt. Kovács Lulu is őszinte igaz hangon tolmáskolta Ritta Cavalloni énekesnőt, Az ő játékuinak köszönhető, hogy dacára a darab gyengeségének és a hosszú felvonások közzük: a közönség végig kitartott csaknem 11 óráig.

A kisebb szereplők közül jók voltak K. Lőrinczi Erzsi G. Székely René és egy boy szerepében ugyes volt Szalay Tivadar, A zenészműveket Hermann László bravúrosan dirigálta. A. N.

Heti műsor:
Szombaton: d. u. Az a huncut kéményseprő. Gyermekekoperett.
este: Csárdáskirálynő.
Vasárnap: d. u. Vengerkák.
este: Sztambul rózsája

Köhögés ellen kitűnően bevált háziszor a Störk pasztilla. Egy doboz ára 1 korona. Kapható: Sztis Róbert Károly király téri gyógyszerárúban.

APHÖHIRDETESEK

Eladó 200 drb. egy literes füveg Vörösmarty tér 8. sz. l. em. jobbra.

Vasalónő és bejáróleányok felvétetnek az „Adria” gőzmosóházban, Lakatos u. 1.

Egy lámpasapcsoló felvétetik a villanygyárban.

Lóvak, szerszámok, pókrókok, ponyvák, kocsis ruhák, kerekék, rudak, stb. eladók. Budat-ut 16.

Szeder utca 14. számú ház szabadkézből eladó.

Kis gyermekek mellé egy jó házból való kislány keresetik. Távirda-utca 3.

Egy kis ló, szerszámmal és kis féderes kocsival eladó. Széchenyi utca 48. sz.

Fut tanulónak és egy 13—14 éves kiutó leánykát felvesz. Rudbányai posztókereskedő.

Szénatér 11. sz. ház szabadkézből eladó. Bővebbet Baross-utca 3. sz. a.

Önkéntes árverés. Néhai Sárközi Károly volt székesfehérvári Jakos hagyatékához tartozó Székesfehérvárott Ósz utca 12. számú házat 1918. január 27-én délelőt 10 órakor Nádor utca 6. számú házban levő kir. közjegyzői irodamban önkéntes árverésen eladom. Dr. Horváth Kálmán kir. közjegyző.

Épöllő - színház.

Péntek, szombat, vasárnap, január hó 18, 19 és 20 án:

CABIRIA

I. RÉSZ.
Klasszikus történelmi regény 3 felvonásban.

N ordisk-kiegészítő műsor.

Előadások köznapokon fél 4 6 és fél 9 órakor. Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Rendes helyárak.

Butorozott szoba előzobával kiadó. Széchenyi utca 26. sz. a. Urcal elárusításra iskolából ki maradt gyermekeket és leányokat magas fizetés mellett azonnal alkalmaz a kiadóhival.

A katolikus sajtó uttörő lapja, az agilis, szókimondó, érdekes tartalmú

A Sajtó

című közlöny.

Megjelen minden hónap elején.

Előfizetés egész évre 1 K 20 fillér.

Egyes szám ára 8 fill.

Székesfehérváron kapható Mikó-növöreknek, (Szögyény Marich-u.) és

Horváthne és Rónainé Kossut-utcai papirkereskedésében.

Ne mulassza el minden hónap elejét elolvasni.

Aránia-színház

Péntek, szombat, vasárnap, január hó 18, 19 és 20 án:

LEGYEN VILÁGOSSÁG

Kulturfilm. Egy színmű keretében illesztett probléma 5 felvonásban.

Kiegészítő műsor.
Rendes helyárak.

A Fejermegyei Napló telefonszáma: Szerkesztőség és kiadóhivatal 2—08 Nyomda 2—08. Megjelenik vasárnap és ünnepnap kivételével mindennap este 8 órakor

Székesfehérvár és Fejérvármegye

minden társadalmi osztálynak legkeresettebb politikai napilapja

A FEJERMEGYEI NAPLO

A városi, megyei, nemkülömben az országos politikai, társadalmi, gazdasági, ipari és mindenemű mozgalmaknak barcosa.

Magyarország

ideájának munkása, az igazságnak, meggyőződésnek mindenki vel szemben való őszinte kinyilvánítója.

Ennek a becsületes, közel három évtizedes munkájának köszönheti azt a nagy közkedveltséget, amelynek örvend, és vidéki lapoknál ritkaság számba menő elterjedését, amelyet elért.

A megpróbáltatások évei különösen megmutatták a sajtó fontosságát, elvárataink tehát tulajdonképpen a magas szociális támogatás viszik előbbre, ha a

FEJERMEGYEI NAPLO

még nagyobb elterjedésén fáradoznak.

A „FEJERMEGYEI NAPLO” nem üzleti vállalkozás, hanem az elvek, az igazság hirdetője, a kisémberek támogatója, segítője. Ennek köszönheti, hogy

királyi főhercegi palotától elkezdve lefelé egészen az utolsó, szegény napszámos viskójáig mindenütt ott található.

Előfizetési ára a legcsekélyebb; egyes száma 6 fillér és bármikor megrendelhető.

A FEJERMEGYEI NAPLO

irógárdája a legjobb erőket egyesíti magában s nem egy országos híró író találunk közte.

A FEJERMEGYEI NAPLO

szerkesztősége egyuttal népjóléti iroda is. Mindennemű társadalmi, hadigyjűtéssel foglalkozik. Bármimemű ügyben ingyen tanácsal, felvilágosítással áll olvasóközönsége rendelkezésére.

KÜLON INGYENES hadifegyver levelező

kutató osztályt TART FENN.

Jdonság női és leányka FILZ és VELOUR kalapokban.
SZÖVET ÉS SELYEM BLOUSOKBAN,
Szörne garnitúrákban. o o Divatos fűzők. Kézimunkák.
Nagy választék **SIRKOSZORUKBAN**
Kováts Antalnál, Károly király-tér